

PORTARIA Nº 006/2025

de 02 de janeiro de 2025.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO PARA
PROVIMENTO DE CARGO EM COMISSÃO DA
ESTRUTURA DE PESSOAL DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORTIM/CE.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM, EXMA. SENHORA MONIQUE RIBEIRO DA COSTA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da Câmara Municipal,

RESOLVE:

Art.1º - NOMEAR a Sra. Thaisa Gabrielle Bezerra dos Santos, CPF nº 804.640.092-00, para o cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE FINANÇAS E TESOURARIA, simbologia CC-3, da Câmara Municipal de Fortim.

Art.2º - A servidora nomeada deverá cumprir todas as atribuições e responsabilidades previstas para o cargo, de acordo com a Lei que disciplina a estrutura administrativa da Câmara Municipal e posteriores alterações.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Paço da Câmara Municipal de Fortim. 02 de janeiro de 2025.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico que, em cumprimento ao **princípio da publicidade** previsto no **art. 37 da Constituição Federal**, e diante da ausência de diário oficial designado por legislação municipal que defina os meios específicos de publicação oficial no âmbito da Câmara Municipal de Fortim, que a Portaria Nº 006/2025, foi devidamente publicada na data de **02 de janeiro de 2025**, por afixação em flanelógrafo desta Câmara Municipal, nos termos recomendados pelo Egrégio STJ (RESP N. 105.232-CE), de forma a garantir a plena, total e irrestrita publicidade ao ato.

Paço da Câmara Municipal de Forțim, 02 de janeiro de 2025.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim